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Aufgabe 1: (24+1) Punkte

(a) Berechnen Sie die Ableitung von log(z), fir z € (0, 00).

(b) Berechnen Sie die Gleichung der Tangente von log(z) im Punkt x = e.

Aufgabe 2: (24+2) Punkte

(a) Es sei a € R, berechnen Sie die Ableitung von z + x® fiir x € (0, 00).

(b) Fiir welche o € R ist die Abbildung x — |z|* in 0 differenzierbar?

Aufgabe 3: (24+2+1+41+2) Punkte

sin(z) _ 1.

Zeigen Sie lim, o ——
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b) Berechnen Sie die Ableitung von sin(x) fiir z € R.
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d) Berechnen Sie die Ableitung von tan(x) fiir x € (-7,
1

).

)

)
(c¢) Berechnen Sie die Ableitung von cos(x) fiir z € R.
(d) 3

) x) fir z € R.

(e) Berechnen Sie die Ableitung von arctan(z) := tan™"(
Aufgabe 4: (24+1+2) Punkte
Sei f:[0,00) = R, wobei f(x) =27, fir x > 0 und f(0) = 1.

(a) Berechnen Sie f'(x) fir z > 0.

(b) Zeigen Sie, f ist stetig in [0, 00)

(c) Zeigen Sie, f ist nicht differenzierbar in 0.
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